



全省交通运输法治工作座谈会召开

导报讯 11月24日,全省交通运输系统法治工作座谈会在杭州建德举行。省交通运输厅党组成员、副厅长胡嘉临出席会议并作习近平法治思想宣讲,要求全省交通运输系统努力争当深学笃行习近平法治思想的排头兵,

努力为高水平建设共同富裕示范区贡献交通力量。

会上,各地市和单位总结交流了年度法治工作,并深入分析当前面临的新要求、新形势,剖析存在的问题,研究部署今后一个时期法治工作的主要任务,着力

开创交通运输法治工作新局面,为建设高水平交通强省提供有力的法治保障。会议还向省级基层执法示范站所、交通运输非现场执法示范区、交通运输行政执法实训基地授了牌。

|| 下转2版 ||

全省客货邮融合发展推进会召开

导报讯 11月24日,浙江省客货邮融合发展推进会在宁波市宁海县召开。省交通运输厅副厅长、省邮政管理局党组书记、局长魏遵红,省交通运输厅二级巡视员

方文理,省公路与运输管理中心副主任张行安,宁海县人民政府副县长应国邦出席会议。省交通运输厅、省邮政管理局通报全省客货邮融

合发展工作情况。宁海介绍了农村寄递物流数字化改革、集士驿站城乡客货邮工作经验。

|| 下转2版 ||

浙江交通融媒体平台联盟 湖州协作站成立

导报讯 11月26日上午,湖州市交通运输局举行浙江交通融媒体平台联盟湖州协作站签约授牌仪式。湖州市交通运输局党委委员、副局长倪建国,交通旅游导报社副总编辑丁前程等出席会议。

倪建国在致辞中,感谢导报长期以来对湖州交通运输事业的关注。近年来,湖州与导报紧密合作,聚焦湖州交通建设和民生工程等重点工作,共同打造出一大批具有广泛影响和极具深度的宣传精品。

倪建国表示,这个月初,《湖州市综合交通运输发展“十四五”规划》正式发布。根据规划,湖州交通未来五年将重点实施“十大百亿”工程,奋力打造以“长三角城市群综合枢纽大上海都市圈西翼门户”为总体目标的高水平交通强市,为湖州“勇当绿色低碳发展的探索者、加快建设共同富裕绿色样本”当好“先行官”。为完成这一历史重任,离不开湖州交通人的攻坚克难、奋力拼搏,离不开新闻宣传营造的舆

论氛围。浙江交通融媒体平台联盟湖州协作站的成立,将推动湖州讲好新时代湖州交通“好故事”,为融媒体时代下湖州交通宣传工作更上层楼助力增彩。希望以协作站成立为契机,湖州交通与导报继续开展更加深度的合作,打造出更多的宣传精品,让湖州交通“好故事”传播得更广。

交通旅游导报社副总编辑丁前程对浙江交通融媒体平台的内容生产与渠道发布作了深度解析。他表示,湖州交通正在着力打造“枢纽门户城市”,其对应的宣传工作也必须齐头并举。湖州交通人驻浙江交通融媒体平台后,平台将通过全体集合、功能整合、优化组合、广泛联合、高度聚合的顶层设计,进一步提升湖州市交通运输行业的新闻传播力和影响力,巩固宣传阵地、壮大舆论,夯实党的执政基础,并促进其与省交通运输系统的上下联通和深度融合,共同讲好交通故事,奏响交通最强音。

□记者 袁梦南 通讯员 郑峰



Y026 涌泉-东林线是涌泉蜜橘外销的主要通道。路面拓宽后,现在大型运输车辆能直接开进来。(临海市交通运输局供图)

这3.5米,拓宽的不止是路面

最近,一段“浙大博士生和蜜橘商家的聊天记录”成为热搜,“涌泉相报”的故事引发了大流量传播,朴素的爱国情怀在激发起读者强烈情感共鸣的同时,也拉动了涌泉蜜橘的消费。

临海市涌泉镇外岙村,是涌泉蜜橘的核心产区。“忘不了柑橘合作社”负责人林东东的果园,就在外岙村深处的一座山上。还未进入果园,蜜橘特有的清新香气便悄悄地围了上来。

霜降以后,蜜橘迎来了最佳采摘期。站在梯田上远眺,黄澄澄的橘子缀满枝头,连绵不断的橘树带在晴好天气下显得生机勃勃。林东东利落地摘下几只色泽透亮的蜜橘热情地递了过来。“现在的橘子,别看有的个头不算大,但甜度够,味道足,水分多!”

不远处,被橘林环绕的农村公路上尤其热闹,来来往来的运输车辆运载着蜜橘和其他临海特色农产品,从一座座乡村驶向全国。在林东东的印象里,这样的忙碌与热闹,从十多天前变得更加明显。

“大学生与临海橘农相互支持”的爱心与热度,向着整个涌泉镇延展。这突如其来的关注,让林东东有些“措手不及”。“最近特别忙。我们要采摘、销售、打包,还得接待一批又一批游客、收购商。”

涌泉蜜橘的“出圈”,离不开交通运输的保障。外岙村的蜜橘主要依靠乡道

Y026 涌泉-东林线“走出去”。这条16公里长的路,以前路面只有约3.5米宽,“一到收获旺季,路又窄,装满了橘子的农用车开得也慢,这条路别提有多堵了。”临海市涌泉镇党委委员、统战委员周仲才介绍。

2015年起,临海市交通运输局多次对这条乡道进行改造提升,现在这条路拓宽到7米左右,大型运输车辆能直接开进村。2017年,该局再次规划,打通一条长460米、宽6米的断头路,使外岙村蜜橘外运多了一条“新路子”。

“把农村公路与产业更加紧密地结合起来,加速城乡流动与融合,这是我们助力推进建设共同富裕示范区的努力方向。”临海市交通运输局“四好办”副主任蔡凌坚介绍,2018年至今,临海交通聚焦乡村旅游和特色产品组合开发,高水平推进“四好农村路”建设。

好交通换来好“钱”景。眼下,一幅乡村振兴的共富画卷正在蜜橘之乡缓缓铺开。“我们涌泉的橘子越运越远,前来采摘、自驾游的游客也越来越多。像今年这么忙碌热闹的日子,我相信以后一定会更多!”作为“橘二代”的林东东信心满满。在他的衡量与评判下,交通便利、科技更迭,公共服务均等、家乡特色产业发风头正劲……广袤的乡村将会拥有一个崭新的、充满活力的未来。

□记者 张诗雨 通讯员 屈春霞

学习贯彻党的十九届六中全会精神

省交通工程管理中心党委 传达学习党的十九届六中全会精神

|| 详见2版 ||

三门县港航事业发展中心 开展流域码头整治工作

04

着眼民生福祉,擘画“民生长卷”

富阳区交通集团全力以赴助力“共富梦”

05

陈瑛:做公益使我更快乐

06

敢于直面问题是真的勇士

交通运输执法领域突出问题专项整治,宁波在行动!

08